## 道銀エコ私募債発行企業のご案内



弊行は、下記のとおり、道銀エコ私募債を引受しましたのでお知らせします。

道銀エコ私募債の発行は企業規模、財務、収益内容についての厳しい発行基準(適債基準)を クリアし、かつ環境保全に積極的に取り組んでいることが必要であり、道銀エコ私募債発行企業は 環境配慮型優良企業として社会的評価がなされています。

道銀エコ私募債の概要		
銘柄	株式会社龍文堂 第9回無担保社債	
	(北海道銀行保証付)	
発行額	5千万円	
発行日	2024年2月14日	
期間	5年	
資金使途	事業資金	

発行企業概要	
企業名	株式会社龍文堂
設立•創業	1972年8月
所在地	札幌市手稲区曙2条5丁目2番54号
代表者	代表取締役社長 庄司 一範
資本金	4千3百万円
業種	印刷業
ホームページ	https://ryubundo.co.jp
事業内容・ エコ活動等	1920年に龍文堂印刷所として創業。現在は印刷業を軸に広告・ノベルティ・コンテンツ企画制作等、幅広い商品を手掛けています。 省エネ基準を満たした変圧器の使用や環境に優しい大豆インキの活用による有害物質放出の最小化等、環境に配慮した取り組みを行う企業として「さっぽろエコメンバー」に登録されています。
企業からの メッセージ	紙から電子媒体に代わる昨今、変わらぬ物(情報)を 如何に早く正確に伝達し生活を豊かにしていくかを 現在も変わらぬ使命と考えております。 お客様の真のニーズに合った提案ができるよう常に 新しいことにチャレンジしていきます。

北海道銀行は、環境に配慮した経営を行っている企業を応援しています。



## 〈該当するSDGsの目標〉













SDGs/は Sustainable Development Goalsの略称で、2015年に国連で採択された2030年までに 達成すべき17の目標と169の具体的なターゲットを定めた「持続可能な開発目標」です。 ほくほくフィナンシャルグループは、2019年4月に「SDGs 宣言」を表明しました。

